
６．お子さんは、家庭で読書をしている

保護者アンケート（前期）　　R６年度７月実施

１．お子さんは、家できちんとあいさつ（おはよう、ただいまなど）をして
いる

２．お子さんは、家で「授業の内容がわかる」と言っている

３．お子さんは、「学校での生活は楽しい」と言っている ４．お子さんは、学校からの配布物を必ず見せる

５．お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いている

７．学校は、授業を大切にして、学力を補充するなど、学力向上をめざ
した指導をおこなっていると思う

８．学校では、規範意識やマナー、身だしなみなど、適切な生活態度を
育てる取り組みがなされていると思う
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１２．学校・教員は生徒理解に努め、校内教育支援センターの整備、ス
クールカウンセラーの活用などの教育相談体制の充実を図っていると思
う

１４．城南中学校の生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいると思う１3．城南中学校の生徒は、全体的に進んで挨拶する習慣が身に付い
ていると思う

１１．学校・教員は保護者の悩みや相談に応じてくれると思う

１０．学校の情報は、学校だよりや学年だより、ホームページなどで伝え
られていると思う

９．学校は授業参観や懇談等で保護者と話をする機会をよく設けてい
ると思う
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